

CONSILUL LOCAL DRĂGUȘENI
JUDEȚUL IAȘI
NR.290 din 30.01.2018

PROCES- VERBAL
Încheiat astăzi 30.01.2018

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgușeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgușeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2018 pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Drăgușeni;
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea ca evaluator a d-lui Primar Ciobotaru Viorel, pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului comunei;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Drăgușeni, județul Iași, pentru anul școlar 2018-2019;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de realizare a unor lucrări de interes local ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, apți de muncă, în perioada 01.01.2018- 31.12.2018;
5. Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata unor impozite și taxe a veteranilor și văduvelor de veterani de război și a persoanelor încadrate în grad de handicap grav sau accentuat;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru anul 2017;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea formei actualizate a Regulamentului serviciului de salubritate aferent Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Iași;
8. Raportul de activitate al primarului comunei Drăgușeni pe anul 2017.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali: Butnariu Costel, Ciobotaru Lăcrămiara, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Dănuț, Hurdugan Costică, Iosub Adrian, Mihăilă Anișoara, Mihăilă Petronel și Vulpe Ionuț Gabriel, Dnii Apostu Toader Iulian și Bazon Daniel având cerere de învoire.

Se citește procesul verbal al ședinței din data de 08.01.2018 și nu sunt obiecții cu privire la acesta.

Deoarece dl consilier local, Bazon Daniel, care este președinte de ședință, este absent, se alege cu unanimitate de voturi ca ședința din 30.01.2018 să fie prezidată de dl Mihăilă Petronel.

Primul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2018 pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Drăgușeni, este prezentat de secretarul comunei și el este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul doi de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind desemnarea ca evaluator a d-lui Primar Ciobotaru Viorel, pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului comunei, este prezentat de secretarul comunei și el este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul III de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Drăgușeni, județul Iași, pentru anul școlar 2018- 2019, este prezentat tot de secretarul comunei și el este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul IV de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de realizare a unor lucrări de interes local ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, apți de muncă, în perioada 01.01.2018- 31.12.2018 este prezentat de dl viceprimar al comunei și el este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul V de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata unor impozite și taxe a veteranilor și văduvelor de veterani de război și a persoanelor încadrate în grad de handicap grav sau accentuat este prezentat de dna secretar, este supus votului și proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul VI de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru anul 2017, este prezentat de dna contabil.

Dl consilier local întreabă ce este lucrare este de fapt "împrejmuire domeniului public", iar dna contabil și dl primar îi răspund că este vorba de gardul de la Școala Frenciugi și mai menționează dl primar că se dorește ca anul acesta să se facă gard și la Primărie și la Școala Drăgușeni.

Dl consilier local, Ciobotaru Vasile întreabă ce s- a făcut la Amenajare parc și teren sport, iar dl Primar îi răspunde că proiectul este depus a fost declarat eligibil și este în faza de evaluare, s-au cheltuit bani pe studiile făcute.

Proiectul este supus votului și este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul VII de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea formei actualizate a Regulamentului serviciului de salubritate aferent Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Iași este prezentat de secretarul comunei. Proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi.

La acest punct dl consilier local Mihăilă Petronel menționează că agenții economici din comună ar trebui să aibă contract de ridicare și transport al gunoii menajer separat, deoarece de la ei se strânge foarte mult gunoi.

Ultimul punct de pe ordinea de zi, Raportul de activitate al primarului comunei Drăgușeni pe anul 2017 este prezentat de dl Primar și nu sunt obiecții cu privire la acesta.

Dl primar mai menționează aici și problema cu II Ailenei Fulguta Elena, care nu a plătit nimic la bugetul local ca și persoană autorizată de când funcționează pe raza comunei Drăgușeni și care este o mare problemă deoarece si-a extins și terasa magazinului, chiar și gardul pe domeniul public.

Înainte de finalul ședinței dna secretar dă citire Deciziei nr. 157/2017 a Camerei de Conturi Iași, emisă cu ocazia controlului care a avut loca la Primăria Drăgușeni în perioada octombrie- decembrie 2017.

Nemaifiind nimic de discutat, domnul președinte de ședință, consilier local, Mihăilă Petronel, declară ședința ordinară a Consiliului local Drăgușeni din data de 30.01.2018, încheiată.

**Președinte de ședință,
Consilier local,
Mihăilă Petronel**

**Contrasemnează,
Secretar,
Prisăcaru Viorica- Adina**